　
　　　『Ｃ級コーチ養成講習会受講における注意事項について』

Ｃ級コーチ講習会に受講申込み前に次の事項を確認し趣旨に同意いただいた方のみ申込ください。
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1.講習会全日程に出席すること　※全カリキュラムの修了が資格認定の必要条件です。
未修了の講習が発生した場合は主催者側の指示に従っていただきます。（下記参照）
2.実技への参加が必須です。怪我等も含め体調を整えて参加すること。
3.本講習会に関する情報をＳＮＳ等へのアップロードすることを禁止します。
【欠席について】
・やむを得ない場合には事前に担当インストラクターへ連絡を入れる事(葬儀・伝染性の病気など)
・無断欠席については以降の受講中止や資格授与が出来なくなる場合もあります。
（講義欠席の場合）
· 欠席した該当項目のテキストを書写し、重要と考える箇所にマーカーを入れて提出する。
· 提出期日はインストラクターより指示する。
◆下記については受講生が補講費（4000円/1回）＋交通費（GFA旅費規定による）
　　　を自己負担する。
（実技欠席の場合）※受講生が選手の立場を体験することが目的のため下記の扱いとする。
· 岐阜経済大学にて実技指導を受ける（木~日曜の夕方又は夜）詳細は要相談
· 受講生が選手、会場を手配しインストラクターに相談（訪問依頼）の上、実技を行う
★指導実践前に全ての実技を修了出来ない場合は指導実践が受けられません。
· 指導実践欠席の場合
· 受講生が選手、会場を手配しインストラクターに相談（訪問依頼）の上、実技を行う
【遅刻について】
・特別な場合を除き認められません。
・遅刻する場合は必ず担当インストラクターへ連絡してください。
・20分を越える遅刻は未受講とし、補講を受けていただきます。
【退会について】
· 本人の申し出があった場合
· 他の受講生に危害を及ぼす行為があった若しくは恐れのある場合
★受講費の返金はいたしません。
【中断について】
· 傷病などにより長期入院による場合
· 遠隔地への転勤に伴い受講が困難と認められる場合
注意①　再開を希望する場合は翌年度の講習会日程を各自で確認の上、岐阜県指導者養成部専用メールアドレスへその旨を連絡すること。
注意②　次年度中に再開依頼がない場合は受講資格を放棄したものとみなし受講費の返金等は行いません。
※2020年度はC級テキスト改訂（予定）となりますので、テキストについては新規購入いただくことになります。
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