2014年度 岐阜県フットサルリーグ（GFL）2部　新規チーム募集要項

【特記事項】
· 2014年4月1日より、JFAフットサルチーム登録制度がスタートします。
· 詳しい情報は、http://www.jfa.or.jp/registration/index.html　をご覧ください。

· 後日、登録説明会を行います。
【 参 加 条 件 】
１．2014年度フットサルチーム登録を行うチームであること。
ただし、選手登録は20名以内とする。

・フットサルチーム登録は、4月1日より可能となります。
２．リーグ日程を最優先に調整できること。

・基本的に日曜日に開催しますが、場合により祝日開催もありえます。
・日程は、リーグ運営会議：4月１２日（土）時にお知らせいたします。
３．リーグ実施要項を遵守できること。
・実施要項はリーグ運営会議時に配布します。
４．JFAユニフォーム規定に沿って作成したユニフォームを、正副2着用意すること。
・JFAユニフォーム規定に違反するユニフォームは着用できません。
　スポーツショップでは、必ずしもユニフォーム規定を完全に把握されていませんので、ご注意ください。

・FP・GKを合わせて、シャツ・パンツ・ソックスが各々3色以上となること。
・控え選手用にビブス2色を用意すること。
５．ケガや物損事故に対応できるスポーツ保険に登録選手全員が加盟すること。

６．施設の利用規則や公共のマナーが責任を持って遵守できること。

７．会場準備や後片付けなどを含め、運営協力ができること。
８．岐阜県フットサル連盟及び一般財団法人岐阜県サッカー協会が、主催又は主管する行事に協力できること。
　　※2014年8月3日（日）開催の「EXILE CUP2014」少年フットサル大会への所属フットサル審判員派遣
　　※2015年2月20日（金）、21日（土）または27日（金）、28日（土）開催予定の
　　　FUTSAL全国地域チャンピオンズリーグ岐阜会場のスタッフ派遣
９．第3審判、オフィシャル、ボールパーソンの割り当てがあります。

割当にしたがってFS4級以上の審判資格者を派遣できること。
・審判資格者が不在のチームは、リーグ戦開幕前に行われる「FS4級審判新規講習会」を受講し、チーム内に審判資格者を有すること。
１０．連絡事項はすべてメールにて行います。メールアドレスをチームにて取得し登録連絡先とします。
　　　・登録連絡先はパソコンアドレスのみとし、携帯アドレスは不可です。
　　　・パソコンメールを常時確認できる者のアドレスを申告すること。
１１．JAFチーム登録及び選手登録費のほかに、JFF一般財団法人日本フットサル連盟チーム登録費及び個人登録費、GFF岐阜県フットサル連盟チーム登録費、GFL参加費、などが必要になります。これらの費用については、チーム数が確定後、リーグ運営会議の案内と合わせてお知らせいたします。
参加希望チームは、
①チーム名

②代表者氏名・住所・TEL（携帯番号が望ましい）
③チーム連絡者氏名・住所・TEL
④チーム連絡先パソコンアドレス　　　※携帯アドレスは不可

・上記①～④を必ず明記の上、件名を「GFL新規エントリー」として、
リーグ事務局　srkgh750@ybb.ne.jp　までお送りください。

・GFL新規エントリーの締め切りは、2014年3月24日21:00までとします。

・一度申し込んだエントリーをキャンセルできるのは2014年3月28日までとします。
　それ以後はキャンセルできませんのでご注意ください。

　・ご質問のある方は、リーグ事務局へメールでお問い合わせください。
