 【GCA2016】『 パパさん＆ママさんコーチ 』クリニックin大垣 案内 
 主催・主管 
（一財）岐阜県サッカー協会 技術委員会 指導者養成部 Coachers Association（以下GCA）
 日時 

2016年8月28日（日）
【受付】 17：40 ～（体育館にて）
【実技】 18：00 ～ 19：30
【講義】 19：40 ～ 20：30
 会場 
岐阜県立大垣西高等学校（大垣市中曽根町大畔147-1）

体育館

 講師 
西川 勤
➣（公財）日本サッカー協会（以下JFA）公認小学校体育サポートインストラクター
➣ JFA公認47FAインストラクター
 内容 
本クリニックでは、 小学校体育サポート研修会 で取り上げられている内容を扱います。技能差に関わらず、子どもたちに体を動かすことの楽しさ・爽快感・解放感を、サッカーを通して思いっ切り味わってもらえるよう工夫されたトレーニングやその考え方を紹介します。
オーガナイズ（場の設定）そのもので子どもたちにサッカー・スポーツの楽しさを伝える指導方法が中心となるため、指導者ご自身にサッカー経験がなくても、子どもたちにその楽しさを伝えることができます。まずは本クリニックでサッカーの楽しさを体感していただき、これならばできそうだという手ごたえを感じて欲しいと考えています。
普段どのように指導すればよいのかお困りの方、お子さんがサッカーを始めチームの面倒を見ることになったお父さんやお母さん、サッカーの指導を始めたばかりの方、小学校の先生、キッズ・ジュニア年代を指導されている方等のヒントとなるクリニックです。
 申込条件 
➣ 岐阜県内にお住まいの方
➣ メールによって情報のやり取りができる方
※ JFA公認指導者ライセンス・指導チーム及びGCA登録の有無・カテゴリー・競技レベル・実績etc.全く不問です。もちろんサッカー未経験の方の参加も大丈夫です。
 定員 
32名
※ 最小催行人数10名
※ 受講者決定の優先順位 ①GCA2016登録者 → ②小学校の先生→ ③西濃地区で活動されている方→ ④先着順
 参加費 
【GCA登録者】

無料
【GCA未登録者】
500円
※ 当日の受付時に集金しますので、お釣りのないようにご用意ください。
 申込方法 
当該の『参加申込書』をダウンロードし、入力したものを下記担当者へメールにて送信してください。
 申込締切 
2016年8月21日（日）
 その他 
(1) 実技は体育館にて行いますので、必ず 室内用シューズ をご持参ください。
(2) 実技において負傷した場合は、応急処置を行いますが、一切責任を負いかねますのでご了承ください。
(3) GCA2016への登録は随時受け付けています。詳細については、 岐阜県サッカー協会ホームページ をご覧ください。
(4) GCAの取り組みをより多くの方に知っていただくよう、本クリニック参加中の映像・写真を主催者で使用させていただく場合がありますので、あらかじめご了承ください。

(5) 参加申込書にご入力いただいた個人情報については、（一財）岐阜県サッカー協会主催・主管の事業にのみ使用し、その他の目的では一切使用いたしません。
 問い合わせ先 
西川 勤
GFA技術委員会指導者養成部
【PCメールアドレス】p39743@gifu-net.ed.jp
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