 【GCA2016】出前トレーニング『 サッカー 』案内 
本活動は、「普段どのように練習すればよいのか困っている。」、「子供たちが楽しみながら上達するにはどうすればよいのか分からない。」等、指導現場でのお困りごとに対して指導者を派遣することによってチームをサポートし、岐阜県におけるサッカー環境をより一層向上させることを目的としています。
 主催・主管 
（一財）岐阜県サッカー協会 技術委員会 指導者養成部 Coachers Association（以下GCA）
 申込条件 
➣ 岐阜県内で活動しているチームまたは指導者（カテゴリー・競技レベル・実績etc.全く不問）
➣ メールによって情報のやり取りができること
 派遣指導者 
➣ 岐阜47FAインストラクター
➣ 県内のJFA公認指導者上級ライセンス（S・A・B級）保持者
 指導対象 
選手または指導者のどちらでもOKです。
 費用 
講習費及び交通費について、以下のように申込者にてご負担ください。

 講習費 
【申込チームにGCA登録者がいる場合】
1回（2時間程度）につき3,000円

【申込チームにGCA登録者がいない場合】
1回（2時間程度）につき4,000円

 交通費 
派遣指導者の自宅 ～ 練習会場の往復ガソリン代
(1) 片道30km未満の場合 → 往復距離(km)×20円
(2) 片道30km以上の場合 → 往復距離(km)×37円（含む高速料金）

※ 距離数の計算は「Googleマップ」にて算出

※ 会場が遠方の場合は、宿泊費をお願いする場合があります。
 申込方法 
別紙『 02_GCA2016_出前TR_soccer_申込フォーム 』をダウンロードし、入力したものを下記担当者へメールにてご送信ください。
後日、担当者より連絡を入れさせていただきます。
※ 申込フォームは、事務処理の都合上、エクセルファイルのままご送信ください。
 その他 
(1) 場合によっては指導者を派遣できないこともありますので、予めご了承ください。
(2) 練習会場の確保については申込者にてお願いします。
(3) 本活動中の負傷については、一切責任を負いかねますので、ご了承ください。

(4) お知らせいただいたメールアドレスへ送信できないケースがあります。当方からの連絡はメールにて行いますので、下記アドレスから受信できるように各端末の設定をご確認ください。
(5) GCAの取り組みと趣旨をより多くの方に知っていただくよう、本活動参加中の映像・写真を主催者で使用させていただく場合がありますので、あらかじめご了承ください。

(6) GCAへの登録は随時行っております。詳細ついては 岐阜県サッカー協会ホームページ をご覧ください。
(7) 申込フォームにご入力いただいた個人情報については、GFA主催・主管の事業にのみ使用し、その他の目的では一切使用いたしません。
 問い合わせ先 
西川 勤
（一財）岐阜県サッカー協会 指導者養成部
【メールアドレス】p39743@gifu-net.ed.jp
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