【 GCA2013　地区クリニック（西濃）ご案内 】
〔主催・主管〕
岐阜県サッカー協会（以下GFA） Coachers Association 2013 （以下GCA）
〔日程〕
2014年2月8日（土）
受付
17:30 ～
講義
18:00 ～ 18:50
実技
19:00 ～ 20:00
〔場所〕
岐阜県立大垣西高等学校　体育館




（住所：大垣市中曽根町大畔147－1、詳しくは別紙「会場案内図」をご覧ください。）
〔内容〕
「The 11＋（イレブンプラス）」講義及び実技
「The 11＋」とは？

国際サッカー連盟医学委員会傘下のFIFA Medical Assessment and Research Centre（F-MARC）が作成した、育成年代のサッカープレーヤーを対象とした傷害予防のウォームアッププログラムのことです。しかし、ここで扱われるメニューは、ウォーミングアップのみならず、様々な場面で手軽に活用することができます。具体的には、ランニング・筋力・神経筋コントロール・プライオメトリクス（筋力をパワー・瞬発力に変換する能力）・バランス等の運動能力の向上にフォーカスしたエクササイズがあります。これらは、止める・蹴る等のサッカー特有の技術に対して直接的に働きかけるものではありませんが、それらの運動能力を向上させることにより、フィジカルコンタクトを伴うサッカーにおいて動きのスムーズさや安定した技術・戦術の発揮につながり、選手の将来的なパフォーマンスにも大きな影響をもたらします。また、神経系に働きかけるメニューも多くあるため、ゴールデンエイジ（小学生高学年）までに正しく実施することにより、選手に適切な刺激を与えたいものです。さらに、このプログラムの中にある「体幹トレーニング」は、自体重を利用して行われるため、あらゆる年齢・場所や状況で簡単に行えるということがメリットの１つです。これに関する書籍や映像は簡単に手に入れることはできますが、トレーニング中の姿勢や動き等の留意点について、正しくコーチングすることが最重要となります。詳しくは【https://www.jfa.or.jp/jfa/medical/】をご覧ください。
講師の村橋喜代久氏はアスレティックトレーナーの資格を有しているだけではなく、岐阜県選抜U-16・トレセン活動や全国大会出場チームに帯同する等サッカーの現場に精通した人物です。The 11＋以外にも、サッカーを取り巻く事柄（傷害・リハビリ・栄養等々）に関する情報も持ち合わせている方なので、有意義なレクチャーとなることでしょう。
〔講師〕
村橋　喜代久　氏

やまが整形外科リハビリテーション科勤務


柔道整復師

日本体育協会公認アスレティックトレーナー


岐阜県サッカー協会評議員
〔申込条件〕
▶　岐阜県のサッカーに携わる指導者の方

※　JFA公認指導者ライセンス・指導チーム及びGCA登録の有無は不問、西濃地区以外で活動されている方の参加もOK！




▶　パソコン（PC）メールによって情報のやり取りができる方
〔参加費〕
【 GCA2013登録者 】
500円
【 GCA2013未登録者 】
1,000円

※　当日の受付にて集金します。
〔定員〕
20名（最小催行人数5名）





※　定員をオーバーした場合は、GCA登録者及び西濃地区で活動されている方を優先します。
〔申し込み〕

当該する参加申込書（別紙）をダウンロードし、必要事項をご入力の上、メールにて下記アドレスまでお申し込みください。
〔申込締切〕
2014年2月1日（土）
〔その他〕
①　実技がありますので、運動のできる服装と室内用シューズをご用意ください。


②　当日は軽食と飲み物を用意します。
③　GCAへの登録は随時受け付けています。詳細はGFAホームページ内の［技術委員会］→［指導者養成部］→［Coachers Association］→［登録案内］【http://www.gifu-fa.com/technique/cat261/coachers-association/cat272/】をご参照ください。
④　参加申込書にご入力いただいた個人情報については、（一財）岐阜県サッカー協会主催・主管の事業にのみ使用し、その他の目的では一切使用しません。
〔問い合わせ先（申込先）〕
西川　勤（GFA技術委員会　指導者養成部　GCA担当）

大垣西高校（勤務先）
0584－91－5611

PCメールアドレス
p39743@gifu-net.ed.jp
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